

# 新闻无棣

## 流动警务车贴身服务真“赞”

### 县公安局城区派出所变“坐等管理”为“上门服务”

本报5月22日讯(记者 朱伟健 通讯员 刘玮靖) 近期,县公安局城区派出所依托流动警务车,解民忧、惠民生,采取了一系列举措,丰富服务手段,切实解决关系群众切身利益的问题,增进了警民沟通。

城区派出所根据警情分析研判的结果和发案特点及人流、物流的趋向,实行弹性工作机制,合理调整部署,将流动警务车投放在群众最需要的地方,最大程度地发挥流动警务的优势,开展了一系列诸如“警务服务24小时”“百姓贴心流动车”等举措。在为群众提供各类便民服务

的同时,流动警务车进一步提高了无棣县城区街面的见警率,就如同增加了流动110,最大限度的实现了警务前移,将流动警务车变成了名副其实的“街头派出所”,较好地解决了居民居住分散与警力不足和警务室难以全面覆盖的突出矛盾,收到了良好的效果。

民警紧紧围绕“社区六进”以及防火、防盗、防骗等方面的安全防范知识,直观形象地为过往群众提供宣传教育。警务流动站每天在无棣县城主要道路进行流动宣传、服务,并定期深入社区、超市、集贸市场等场所进

行定点服务,把各类法律释义及安全防范知识送到百姓中间,使群众的法律、法制意识及物管、危管、车管等安全防范意识显著增强。

城区派出所将流动警务车变成百姓贴心服务车。贴心服务车侧重于现场服务,在贴心服务车里,配备了电脑、打印机、饮水机、便民服务箱等,并配备了大量应急工具、药品,方便民警为群众现场服务,为群众提供急救服务。通过贴心服务车,公安机关变“坐等管理”为“上门服务”,民警走上街道、深入社区

后,真正实现了民警就在百姓门口、在百姓身边、在百姓最需要的地方,在百姓最需要的时候就能见到警灯闪烁。

在开展教育实践活动的过程中,在服务民生的各项举措中,城区派出所把提高群众满意度作为自己的工作基点和归宿,把顺民意、解民忧、惠民生作为自己的工作起点和终点。在城区派出所领导和民警的眼中,警车不再是特权的象征,不再是公车私用的代名词,而是服务群众的小窗口。正是这扇服务群众的小窗口,撑起了无棣县公安局城区派出所走好群众路线的大舞台。

## 群众路线督导组 来无棣供电督查

本报讯 根据《关于开展党的群众路线教育实践活动第一环节“回头看”的通知》要求,市公司第一督导组于5月20日上午来无棣供电公司对党的群众路线教育实践活动第一环节工作进行督导检查。市公司督导组根据考评细则从活动准备、学习教育听取意见、自选动作、加分项四个方面对无棣供电公司党的群众路线教育实践活动第一环节工作情况及领导班子成员学习开展情况进行了认真检查,并进行了指导和点评。(张新伟 王清华)

## 无棣供电公司 开展民意调查

本报讯 为践行党的群众路线教育实践活动,5月19日,无棣供电公司开展社情民意调查工作,其中泊头供电所来到山东华表面具有限公司开展社情民意调查,详细了解迎峰度夏用电需求、征求客户意见与建议,同时按照近期安全检查要求,排查客户端安全隐患,指导客户整改配电设备,帮助其消除安全隐患。(张新伟 王清华)

## 无棣供电公司 开展政治学习

本报讯 为认真贯彻党中央、国务院决策部署,落实国家电网公司、省公司二季度工作会议精神,近日,无棣供电公司组织全体干部职工开展思想政治教育学习,公司通过召开“三会一课”、座谈研讨、教育培训等多种形式,引导广大党员干部进一步提高思想认识,增强思想自觉和行动自觉,扎实做好改革发展、经营管理、迎峰度夏等各项工作,确保安全、稳定和优质服务,以良好作风推动公司事业科学发展。(张新伟 王清华)

## 无棣供电公司 开展隐患排查

本报讯 为做好迎峰度夏工作,确保夏季电网安全稳定可靠供电,近日,无棣供电公司全面开展迎峰度夏风险隐患排查、整改工作。这次排查整改工作重点从日常安全管理、防汛抢险、应急保障、夏季施工、设备维护、营销管理等方面开展,做到排查全面、彻底,对排查存在的问题,制定切实有力措施,采取责任到人、分管部门督察督办的方式,严格量质期要求,确保风险隐患排查全面覆盖,不留死角,为无棣电网安全度夏打下坚实基础。(李爱丽 王清华)

## 无棣供电公司 进行学习推广

本报讯 为促进学习交流先进经验,持续提升“三集五大”体系建设水平,无棣供电公司自5月份至年底组织开展“三集五大”体系最佳实践学习推广活动。(张新伟 王清华)



## 答疑解惑

县公安局交警大队车管所所在车管服务大厅设立“接访处”,安排专人负责接待群众来访,既为群众解答疑难问题及相关法条咨询,同时也听取群众有关交警队伍建设的意见和建议,接受群众的投诉。本报记者 朱伟健 通讯员 王殿赞 谷丛丛 摄影报道

### 无棣治安风采

#### 搭建亲子鉴定便利桥

本报讯 自从开展党的群众路线教育实践活动以来,无棣县局治安大队积极开拓思路,以“为民、务实、清廉”为出发点,主动顺应群众新要求和新期待,切实解决群众问题,从而拉近警民情感距离,形成水乳交融、互为依托的和谐警民关系。

针对部分农村家庭孩子在家中出生,无医院出具的

《出生医学证明》,无法直接申报户口,须进行亲子鉴定,无棣县局治安大队主动与医学鉴定机构联系协调,由鉴定机构工作人员上门为群众采集血样,为群众节省了路费开支,极大的方便了办事群众。

截至目前,共为10余家家庭,26人次提供亲子鉴定服务,收到群众一致好评。(高媛)

#### 开展户籍信息专项清理整顿

本报讯 近日,无棣县公安局治安大队通过排查发现,各辖区有部分中老年居民真实年龄、民族与证件登记不一致,无法按真实年龄领取农村养老保险金,不能享受少数民族的政策权利。

无棣县公安局治安大队主动作为,积极开展实地调查,结合户口底册,帮助群众更改了年龄和民族登记错误,补登因躲避计划生育、户口迁移、婚配等造成“黑户”。

(高媛)

#### 争做优秀户籍民警

本报讯 自开展群众路线学习教育实践活动以来,无棣县公安局治安大队民警结合窗口工作实际,认真思考,用心领会,形成心得体会,真正把学习活动做细、做实、做透,开展剖析摆查,保持信仰不动摇。

坚持从自己从身边人、身边事做起,真信、真学、真

干,使自己思想再一次得到升华和提高,切实以学习教育活动的成果提升履职尽责的责任感、荣誉感、使命感,切实自己在向先进典型学习中反思工作,找准弱项,增加压力、激发活力、挖掘潜力、激励动力,促进户籍公安工作实现新突破提供强有力的精神支撑。(高媛)

#### 全面稳妥做好新生儿落户工作

本报讯 近期,按照上级新生儿落户文件精神,无棣县局治安大队与各派出所全力以赴做好新生儿落户工作。

工作中,县局针对新生儿落户问题是百姓最关心的问题之一,也是关系到无户口人员切身利益的大事,严格依照上级文件精神,不折不扣地予以执行,不增设任何额外的落户条件和障碍。这次新生儿落户工作,由于多年的积累,新生儿落户的群众基数较大,近段时间群众较多,户籍窗口将面临较大的工作压力,对此治

安大队积极指导,协调各派出所户籍室全力保障新生儿落户工作,讲究工作方式方法,做好疏导,消除各类落户门槛,维护群众合法权益。

治安大队针对新生儿户口审批业务量骤增,审核难度大等情况,民警加班加点,对派出所上报的出生医学证明等材料,逐一上网核查,确保证件的真实、有效,让手续合法者得以落户,让蒙混过关、弄虚作假者受到应有的惩处。目前,该项工作正在紧张有序进行中。(高媛)

#### 让户籍服务更规范更便民

本报讯 户籍办理工作是公安服务群众的重要基础工作,能不能抓好,直接影响到警民之间的感情,关系到公安机关的形象。为最大限度方便群众,严格按照便民八项新措施,切实为群众排忧解难。针对户籍业务的实际,无棣治安大队围绕“亲民、惠民、便民”宗旨,推行了一系列便民利民措施,受到广大群众的大力支持 and 好评。

将《户籍类收费标准》《户籍办理须知》等公布上墙,制定了《户籍民警行为规范》,户籍工作文明用语等相关制度规定,严格用“人要精神,物要

整洁,说话要和气,办事要公道”要求户籍窗口民警,做到接待群众“来有迎声、问有答声、去有送声”。

从顺应和谐警民关系建设的新要求出发,在户籍窗口大胆提出了“服务零距离,满意在窗口”的口号,要求办事民警“该办的事不拖,能办的事不等,难办的事不推”,明确了“不让工作职能在我的岗位上削弱,不让办事群众在我的接待中冷落,不让不文明行为在我的身上出现,不让公安机关形象因我而受到损害”的“四不让”工作目标。(高媛)